

лізуючи нормативно-правову базу діяльності постійних комісій, ми демонструємо реальну демократію, посилення контролю виборців за обраними. Тоді й виникає громадянське суспільство. Участь громадян без мандата депутата в роботі постійних комісій і є одним із напрямів і контролю, і взаємодії з депутатським корпусом. Запрошуючи представників громадськості до роботи в постійних комісіях, депутати демонструватимуть відкритість і прозорість своєї діяльності.

Маємо позбавитися шаблонів, упереджень і стереотипів щодо механізмів формування складу постійних комісій, навіть зважаючи на зміну системи виборів до

місцевих рад. Бажано, щоб депутати нових скликань працювали як члени постійних комісій по-новому.

Світовий досвід, і зокрема європейський муніципальний, змушує нас по-новому подивитися на формування складу постійних комісій задля перетворення їх на ефективний інструмент реалізації нормотворчих, контрольних та інших функцій місцевих представницьких органів. Такі комісії місцевих рад роблять раду постійно діючим колективним органом захисту інтересів територіальної громади, сприяють становленню в Україні повноцінного місцевого самоврядування – визначальної ознаки демократичної держави.

Як активізувати децентралізацію

На відкритті установчої конференції нового проекту «Підтримка реформи місцевого самоврядування в Україні», яка відбулася в Мінрегіонбуді, було підкреслено, що за останній рік для децентралізації зроблено більше, ніж за вісім попередніх. Однак, виявляється, прогрес недостатній, тому учасники заходу вітали започаткування чергового проекту, спрямованого на підтримку децентралізації й реформи врядування.

Директор Інституту громадянського суспільства Анатолій Ткачук визнав, що зміни в системі влади впродовж 24 років стосувалися переважно назв відповідних структур та установ і численні перейменування насправді нічого не давали. А потрібно змінити саму систему, логіку її побудови, щоб відкрилася можливість раціонально використовувати всі ресурси.



Зазначений проект і сприятиме формуванню нової системи публічного управління, забезпеченню швидкого розвитку та ефективності місцевого самоврядування. Він об'єднує зусилля неурядових організацій, громад та органів влади на місцях, українських і міжнародних експертів, залучаючи при цьому грантову підтримку від Європейського Союзу.

З конкретними завданнями і формами діяльності проекту ознайомив присутніх його керівник Андрій Гінкул. У форматі проекту передбачено проведення конференції, інформаційно-освітніх кампаній, робочих

зустрічей, нарад, семінарів, спрямованих на впровадження Концепції реформування місцевого самоврядування в Україні, механізмів електронного врядування. Також надаватимуться міні-гранти й експертна підтримка робочим групам, які створені при органах влади різного рівня, щодо організації процесу об'єднання громад та інших аспектів реформи.

Проект діятиме до 31 грудня 2016 року. Його бюджет становить близько 740 тисяч євро, з яких понад 660 тисяч – фінансування ЄС.

– Сподіваємося, що цей проект об'єднає навколо себе фахівців з пи-

тань місцевого самоврядування, а також виховуватиме молоде активне покоління експертів, – сказав заступник міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства В'ячеслав Негода. – На рівні громад наразі є величезний запит на оперативну та якісну інформацію щодо реформи, особливо процесу об'єднання громад. Тому організаційна та комунікаційна підтримка, яку надає проект, як ніколи актуальна.

Олександр МАЛІЄНКО,
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.